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Students Satisfaction survey-Report 

A feedback has been taken from the Students of the college on the basis of different 

parameters of teaching learning and evaluation process in the 2019-20 academic year 

and its analysis has also been carried out. The students from all the departments were 

participated in this student’s satisfaction survey. The name and contact details who 

took part in the feedback process kept confidential and the analysis were carried from 

the available data by IQAC. 

A detailed analysis report on the various parameters are given below 
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Completion of Syllabus
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Self Confidence of teachers 
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Skill of linking subject to real life 

experience

Not satsifactory Satisfacotry Good Very Good Excellent

9%

11%

20%

28%

32%

Refers to latest development in the 

field

Not satsifactory Satisfacotry Good Very Good Excellent

Not satsifactory

11%

Satisfacotry

10%

Good

18%

Very Good

29%

Excellent

32%

Views of teaching aids



12 

13 

14 

10%

7%

14%

24%

45%

Helps students irrespective of gender
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Helps students in various learning 

challenges
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Use of innovative teaching method
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Evaluation of answer booklets in time
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Helps students in realizing career 

goals
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Skills of addressing inappropriate 

behavioue of Students
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Participation of Students in the class
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Conclusions 

The overall satisfaction level of the students about the teaching learning process in the institution is 

very good. The feedback analysis was report kept in IQAC meeting for the detailed discussion and 

suggestion are made for the improvement. We expect a better result with the implementation of the 

improvement actions identified in this survey. 


